Дорогие друзья! Публикуем отчет о расходах фонда за Апрель 2014 года. 
В рамках проекта оказания социальной помощи получили поддержку 12 семей пациентов, проходящих лечение в Областной деткой больнице (отделение гематология) и 87 детей (прочие отделения больницы). Еженедельно в больницу ходит клоун (ему требуются шарики, краски, пластилин, карандаши, сладкие призы, игрушки, книжки).   Стоимость расходов составила  0 рубля 00 копек.          
В рамках реализации проекта АДРЕСНОЙ ПОМОЩИ была оказана 7 онкобольным детям путем перевода на личный счет денежных средств  общую сумму 299500 руб 00 коп. 
В рамках реализации проекта МЕДИЦИНСКОЕ ОБОРУДОВАНИЕ  было закуплено оборедования на общую сумму  1 500 000 руб 00 коп.
В рамках реализации проекта дополнительные исследования в г.Москва произведено оплата на общую сумму 0 рублей 00 копеек.   
В рамках Реабилитационный центр  (реабилитационные смены) . В рамках данного проекта проводятся еженедневные занятия с детьми (пластилинография, сказкатерапия, танцевальная терапия, музыкальные зняти). Для проведения реабилитационных програм закупается необходимое оборудование, ТМЦ, методический материал.  Стоимость расходов составило: 2418 руб 13 коп.
В рамках ВОЛОНТЕРСТВО  прошла 3  встреи  с волонтерами, по организации и координации работы волонтеров в больнице, в городе( расзнос листовок, плакатов, информационного материала, сбор подписей).

Волонтерами фонда проведены мероприятия:
- Еженедельное посещение онкологически больных детей в больнице, проведение с ними игр, лепка, рисование, общение, обучение.

Расходы на содержание фонда(комуннальные платежи(свет, вода.отопление, услуги банка, налоги)  составили 2280 руб 29 коп, расходы на заработную плату составили 17000 рублей 00 копеек. Это 1,07% от общих расходов фонда. Это 0,94% от общих расходов фонда по отношению к начисленной заработной плате фонда.

