Дорогие друзья!
 Публикуем отчет о расходах фонда за ДЕКАБРЬ 2014 года.

Наш фонд работает по следующим проектам:
1.АДРЕСНАЯ ПОМОЩЬ. 
В этом месяце адресная помощь осуществлялась один раз. В областную детскую клиническую больницу были переданы памперсы, туалетная буга, влажные салфетки, одноразовые пеленки и салфетки, зубная паста и чистящие щетки, жидкое и твердое мыло, чистящие средства «ПЕМОЛЮКС», хлорка. Благодарим Наталью Новикову за оказанную помощь для онкологического отделения.
Оказана адресная помощь:

Перваковой Полине 17580,00

Гордееву Никите 9308,15

Иваньковой Алисе 10000,00

Петиной Виктории 15000,00

2. ДОПОЛНИТЕЛЬНЫЕ ИССЛЕДОВАНИЯ:

Расходов не было.

3. ЛЕЧЕНИЕ ЗА РУБЕЖОМ:
Расходов не было.
4. РЕАБИЛИТАЦИЯ:
ПСХОЛОГОМ: 
Благодаря полученному гранду от Управления внутренней политики на постоянной основе проходят встреч психолога по согласованию с родителями, с ребенком направленная на изменение поведения ребенка в условиях болезни как находящихся на лечени так и детей выписанных домой.
За декабрь месяц охвачено 10 детей и 10 родителей.

Посещено психологом на дому семей – 3.

 На постоянной основе раздаются: Памятка для мама. Книга в помощь мамам, папам, бабушкам и дедушкам. Книга : Анна ты преодолеешь все!
Педагогом по песочной терапии.

Проведена реабилитационная программа «Путешествие в волшебную страну»

1.Песочная терапия

Проведено  7-ть занятий, направленных на раскрепощение, возможность стать более открытыми, легче идти на контакт. Вся занятия направлены на гармонизацию внутреного мира детей , расширения позновательной сферы и выявлению актуальных зон, с последующим снятием напряжения и адаптации в новых условиях во время болезни.
Педагогом Танцевальная терапия.
2. Танцевальная терапия

Проведено 5 занятий направленных на снижение психоэмоционального и скелетно-мышечного напряжения, активации внимания, развития мелкой моторики и двигательной координации.

5. ПРИОБРЕТЕНИЕ ЛЕКАРСТВ: 
Благотворителями фонда были оплачены лекарства на сумму: 317554,48  руб.
6.ПРИОБРЕТЕНИЕ РАСХОДНЫХ МЕДИЦИНСКИХ ТОВАРОВ :
Приобретено на онкологическое отделение инфузомат шприцевой
на сумму: 161800 руб.

7.ФОТО ПРОЕКТ: Были сделаны новогодние фотографии в онкологическом отделении.
8. КОРОБКА ХРАБРОСТИ:
Каждый месяц по мере возможности коробка храбрости пополняется новыми игрушками. Хотим отметить, что результат на лицо, дети проходят процедурные мероприятия без страха и слез.
9. ПРОЕКТ «ДЕНЬ ВАРЕНЬЯ» В этом месяце именины были : Дементьев Александр, Кабанова Олеся, Селютин Максим, Чекирош Даниил, Яковлев Александр, Кудинов Артем, Аксенов Арсений. Дорогие наши ребятки желаем Вам всего самого светлого и доброго. Пусть Ваш каждый день будет наполнен богатырским здоровьем.
10. ПРОЕКТ «КАЛЕНДАРЬ ДОБРЫХ ДЕЛ» За все время существования проекта, осуществилась заветная «Мечта» для Божьеволиной Софьи, Петиной Виктории, Кретинина Даниила. Каждый месяц в проекте участвуют несколько детей. Видео-ролики, Вы можете посмотреть в социальных сетях, одноклассники http://ok.ru/nbfdetiiro, контакт http://vk.com/club12690872, а так же Липецкое время, ТВК, Рен ТВ, СТС, Домашний, РБК, Мост ТВ.
Расходы составили: 9895,62 руб.
11. ВОЛОНТЕРСТВО: 
Посещение  волонтеров происходит по мере возможности, так как в этом году у многих защита дипломов (ЛГТУ). Прошла одна встреча с волонтерами, на которой присутствовали 8 человек. Основная задача собрания была направлена на проведения новогоднего торжества в онкологическом отделении. 
С 20 декабря по 21 декабря в ТЦ «Карусель» была проведена благотворительная новогодняя акция, в ходе которой каждый желающий мог стать Добрым Волшебником для больных детей. За два дня волонтеры из «Волонтерского десанта» в костюмах Деда Мороза и Снегурочки раздавали листовки с информацией о проводимом мероприятии, а маленьким друзьям наши сказочные герои преподнесли небольшие вкусные презенты за отзывчивость и желание помочь. На территории ТЦ был установлен благотворительный домик для сбора новогодних подарков и игрушек. Благодарим «волонтерский десант» в лице Ситникова Олега, за активное участие и всех участников данной акции, благодаря которым Домик был наполнен доверха сладостями, развивающими играми и другими интересными игрушками.

С 27 декабря по 28 декабря в ТРЦ «Европа» прошла благотворительная акция  «Новогодняя сказка» организаторами данного проекта выступал лицей №66 в лице Елены Анатольевны и ее учеников. В данной акции приняли участие 40 волонтеров. Было собранно 40 подарков для онкологического отделения и детей с ограниченными возможностями г.Елец (филиал НБФ «Дети и родители против рака»), ( машины и самолеты на радиоуправления, интерактивные куклы, планшеты, плееры и т.д.) НИЗКИЙ ВАМ ПОКЛОН!!!!!! 
29 числа с лицеем №66 посетили онкологическое отделение в преддверии нового года – 2015 года. По традиции Дедушка Мороз и снегурочка поздравили каждого ребенка сказочным, долгожданным подарком и фотографией на память. Волонтерами фонда были скомплектованы 110 новогодних подарков ( сладкий подарок, фломастеры, карандаши, акварель, цветная бумага, альбомный альбом, основной подарок по возрасту). Благодарим нашего Московского волонтера Дмитрия Ефимовича за передачу лекарственный медикаментов Москва-Липецк. 
12. Реабилитационный лагерь для онкобольных детей:
Ждем офрмления земельного участка.  Все возможные документы по исследованиям зданий и сооружений получены.  Ищем возможность получения денежных средств из федерального бюджета. Будем рады любой помощи в данном вопросе, а именно в рамках законодательной базы. 
13. Елецкий филиал:
Коммунальные платежи: 6000 рублей
14.  ИГРЫ ПОБЕДИТЕЛЕЙ:
Расходов не было.
15. Онкологический диспансер на НЛМК: 
Психологическая поддержка пациентов в радиологическом отделении. 
Проведение урока по фотомастерству. Урок прошел в теплой обстановке, где присутствующие могли познакомиться с работами знаменитых фотографов, поделиться собственным опытом и задать вопросы профессионалу.

13. НАШИ ИМЕНИННИКИ: Дементьев Александр, Кабанова Олеся, Селютин Максим, Чекирош Даниил, Яковлев Александр, Кудинов
Расходы на содержание фонда(комуннальные платежи(свет, вода.отопление, услуги банка, налоги)  составили 14080 руб13 коп, в т.ч расходы на заработную плату составили 95036,рублей 00 копеек. Это менее 20% от общих расходов фонда по отношению к начисленной заработной плате фонда.

В т.ч Заработная плата  с учетом налогов 52000 рублей 08 копеек  за счет средств гранда от управления внутренней политики Липецкой области по соглашению 50гф 
